
результат анкетиров аниfl <<fIитание rлазами школьников}>

ýата rроведенъя |7 .|0.202

ЦЕЛЪ: вьшс}IитЬ устраиваеТ ли учащихся органиЗация питания шкOльников,

удовлетворены л}l онr1 качеством IIриготовленнолi I1FIц!I. вьU{сн}шь причины отказа от

питаЕия школе.

В алrкетиров€}нии yIаствоваJIи }п{ащиеся 2-9 классов.

Опрошено 250 уrащихся.

АнкетироваЕие шоказало :

2-4 *Tl оtтрошено 100 человек

Питаюсь в школьнOй столовой 61 ч.

Кормятдома 11 ч.

Готовят нелюбимую пищу 24 ч

Не хочу 4 ч

5-9 классы опрошеЕо 150 ч

плrтаюсь в школьнолi столоворi б0 ч.

Приобретаю буфетную продукцию 78 ч

Приношу из дома б ч.

Готовят нелюбимую пицу бч

Из анкет учащихся видно, что выбор блюд горячего rrитания основано на вкусовых

предпочтенрlях. Буфетная продукция шольз}€тся попупярЕостью )/ старш}rх классов. В

начальной и старшей шкоJIе некоторые родители собирают контейнеры с едой и

напитками.

Отв. за орг IIитаЕия Боева О.А.


